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Milí sousedé, 
nastává nejpestřejší období roku díky ve-
getativním změnám a probarvování pří-
rody. Zahradníci mají nejvíc práce, ale 
i radosti nad letošní hojnou sklizní. Libiš-
ským zahrádkářům už docházejí lahve, do 
kterých by stáčeli vyhlášený mošt. Po loň-
ské neúrodě jsou výnosy jablek nadprů-
měrné. Snad se hojnost z přírody 
promítne i do běžného života obyčejných 
lidí, kteří by za své snažení a svou práci 
zasloužili adekvátní odměnu.  
Poprvé v mladé historii naší obce budeme 
vítat naše občánky jen na jaře. V roce 
2025 přivedli rodiče na svět nejméně dětí. 
Místo průměrných třiceti novorozenců 
máme do září vzácných jedenáct mimi-
nek. Doufejme, že stát naše mladé rodiny 
více podpoří. My je chceme podporovat 
třeba tím, že nechceme zvyšovat poplatek 
za odpady. Že uvažujeme o rozšíření ma-
teřské školy o další třídu (na místo dětské 
skupiny, efektivnější řešení), aby mohly 
být přijímány všechny tříleté děti i mladší, 
jejichž rodiče se potřebují vrátit do práce. 
Na odloučené pracoviště MŠ chceme 
adaptovat již existující obecní prostor ve 
Štechově ulici. Stále hledáme praktického 
lékaře nebo i pediatra, aby byla zajištěna 
v obci základní zdravotní péče. 
Bude náročné připravit rozpočet příštího 
roku tak, aby zbývalo i na plánované in-
vestice, i když nám přibyla povinnost fi-
nancovat nepedagogy. Všechny dostupné 
výklady jsou uklidňující, ve skutečnosti 
ale musí obce sáhnout hlouběji do roz-

počtu. Dle kalkulačky rozpočtového ur-
čení daní na rok 2026 nám stát přidá do 
rozpočtu částku, kterou ale už teď vydá-
váme za výdaje pro školství – příspěvky 
nejen našim školám, aby mohly provozo-
vat výchovu a vzdělávání našich dětí, ale 
i městu Neratovice za vzdělávání žáků na 
2. stupni. V Libiši chceme zachovat, pod-
porovat i rozvíjet naše školy jako dosud, 
jak personálně, tak vybavením i rozšíře-
ním o novostavbu 2. stupně ZŠ. Věříme, 
že to bude efektivní řešení současné situ-
ace. Dobrá škola je prostě základ pro bu-
doucnost našich dětí. Obecní škola může 
stavět na rodinných základech, protože na 
vesnici mají lidé k sobě blíž než ve městě. 
Jde nám samozřejmě o finanční stabilitu 
i autonomii naší obce. 
K tomu připravujeme další rozvoj v ob-
lasti bezpečnosti obce. Na tom, jak se tu 
cítíte Vy a Vaše rodiny, nám záleží. Z ob-
lasti životního prostředí máme velmi po-
zitivní informaci od nového zástupce 
Orlen Unipetrol, že i v těžké situaci, kte-
rou naše chemička zažívá, se manage-
mentu podniku podařilo provést opatření 
v hodnotě 1 600 000 Kč, které zajistilo 
svedení škodlivých látek do čističky 
přímo v areálu, kontaminace tudíž nebude 
protékat do libišské svodnice! To je pro-
stě báječná zpráva. Areál Spolany má být 
tranzitní uzel, dá se tedy očekávat vylep-
šení všech dopravních komunikací do zá-
vodu a pozvolný nárůst zaměstnanosti 
a dalších příležitostí. Konkrétnější záměry 
nejsou dosud vyjasněny a potvrzeny. 

Připravili jsme novinky zejména pro seni-
ory. Nové komunitní aktivity, které jsou 
zdarma. Každou středu od 9 hod si mů-
žete přijít lehce zacvičit a protáhnout se 
do cvičebny v knihovně s lektorkou 
z MAS nad Prahou. Cestujete do zahra-
ničí? Můžete se přihlásit na angličtinu 
mailem knihovna@libis.cz nebo osobně 
v knihovně. Lekce by vedl Mgr. Luboš 
Renka každou středu od 10 hod v zase-
dací místnosti úřadu. Nebojte se znovu 
začít! Liché středy od 18 hod pokračují 
otevřené lekce tance pro všechny. Na tan-
čírně se nebude natáčet a fotit, pokud ne-
bude odsouhlaseno, tak určitě přijďte! 
Těšíme se na Vás i na vánočním jarmarku 
s vystoupením dětí a svařákem v pátek 
28. 11. od 17 hod před sokolovnou. 

 
Ať jste dobře naladěni i na podzim 

a jste fit Vám přeje  
Pavlína Komeštíková, 

Vaše starostka 

Úvodník starostky

Výsledky voleb  
do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
konané ve dnech 3. – 4. 10. 2025 
Volební účast byla v naší obci 73,38%, což je opět vyšší než celorepublikový  
průměr 68,95 % 
 
Výsledky voleb za Libiš – top 6: 
Volební strana název Platné hlasy celkem 
ANO 2011 432 
SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 283 
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 130 
Svoboda a př. demokracie (SPD) 129 
Motoristé sobě 114 
Česká pirátská strana 101

Libišská radnice – dvouměsíčník, vydává Obec Libiš, Mělnická 579, 277 11 Libiš, Redakce: Jaroslava Holinová, mob. 602 467 221,  
radnice@libis.cz, www.libis.cz, v nákladu 970 výtisků, zdarma. Uzávěrka příštího vydání: 7. 12. 2025. Úvodní foto: archiv obce 
Grafické zpracování: Tomáš Kubek – FARGO studio s.r.o., www.fargostudio.cz. Tisk: Tiskárna K+H, tiskarnakh@seznam.cz, Mělník 

Vánoční stromeček  
společně rozsvítíme  

v pátek 28. listopadu 2025 
v 17,00 hodin.

Vítáme nové občánky 
Novými občánky naší obce jsou:  

* Lomozová Patricie 
* Štěpán Zdeněk 
* Voděrová Táňa Marie 
* Hordaško Solomiia 
* Šilhavý Alex 

Vítáme je s přáním, aby se jim na světě mezi 
námi v Libiši líbilo a ve zdraví dobře žilo.

Blahopřejeme  
spoluobčanům, kteří 
oslavili významná jubilea 
Září 2025  
Urban Jiří, Svoboda Zdeněk,  
Pazdera Miroslav 
 

Říjen 2025 
Mariančíková Anna, Jirátko Oldřich, 
Švandelíková Bohuslava,  
Losenický Aleš, Vojtěch Zdeněk, 
Slouková Anna, Svobodová Jiřina, 
Vetešníková Jana
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Rada Obce Libiš: 
n  řešila věcná břemena a nájemní vztahy 

včetně vztahu souvisejícího s provo-
zem zubní ordinace; 

n  schválila poskytnutí drobných finanč-
ních darů pro libišské dárce krve a daru 
50 tis. Kč pro libišské zahrádkáře na 
opravu do moštárny;  

n  schválila přijetí finančního daru 100 
tis. Kč za získání Zlaté cihly v katego-
rii C – nové venkovské stavby, kon-
krétně za revitalizaci Parku Špičákovy 
zahrady, od Středočeského kraje, kte-
rou lze využít pouze na všestranný roz-
voj obce; 

n  schválila vyřazení dlouhodobého ne-
hmotného majetku (zastaralý soft-
ware)a schválila bezúplatný dar 50 
židlí pro TJ Sokol; 

n  vyjádřila předběžný souhlas s připra-
vovanou směnou pozemků o výměře 
42 m2 mezi obcí a TJ Sokol; 

n  neschválila soukromou žádost o slou-
čení a oplocení pozemků, jelikož 
k tomu není věcně příslušná; 

n  souhlasila se zřízením sjezdu z místní 
komunikace na soukromý pozemek 
v intravilánu obce;   

n  schválila projektovou dokumentaci ke 
stavbě domovní čistírny odpadních vod 
s tím, že stavba podléhá stavebnímu 
a územnímu řízení u Městského úřadu 
Neratovice; 

n  řešila montáž a výrobu sklepních kójí 
v ul. Budovatelů 493 a schválila uza-
vření smlouvy o dílo na jejich výrobu 
a montáž se zhotovitelem firmou Věra 
Pavlíková – FESPO interiéry, Truhlář-
ství - kovovýroba za cenu necelých 
194 tis. Kč. Zhotovitel není plátcem 
DPH. Termín zahájení montáže se 
uskuteční v lednu 2026. 

n  na žádost libišských zahrádkářů řešila 
pořízení a montáž nového plynového 
ohřívače a vývoz jímky a vyjádřila 
souhlas s předloženou kalkulací ná-
kladů na výměnu spotřebiče, novou 
spalinovou cestu, úpravy rozvodů 
a rozvod teplé užitkové vody v objektu 
ZO ČZS ve výši necelých 100 tis. Kč 
včetně DPH; 

n  schválila cenovou nabídku na realizaci 
elektrorozvodů u parkoviště za školou 
a Školní ulice s dodávkou i montáží od 

firmy MANAG a. s. v ceně necelých 
193 tis. Kč bez DPH do 90 dnů. Akce 
bude probíhat v součinnosti s opravou 
veřejného osvětlení Školní ulice od 
firmy Pavla Fukny; 

n  schválila proplacení provedených prací 
při rekonstrukci sprch a šaten a prove-
dení elektroinstalace probíhající do ku-
chyně v objektu sokolovny TJ Sokol 
Libiš firmě Enrask s.r.o. ve výši nece-
lých 659 tis. Kč včetně DPH a ELINT-
ZM s.r.o. ve výši necelých 88 tis. Kč 
včetně DPH; 

n  na základě cenové nabídky k odstra-
nění závad na hromosvodné soustavě 
budovy Obecního úřadu Libiš schvá-
lila příslušnou objednávku v celkové 
výši necelých 60 tis. Kč včetně DPH; 

n  souhlasila s navýšením ceny projektu 
kamerového systému od firmy TRI-
OPTIMUM s.r.o. dle skutečných ná-
kladů ve výši necelých 163 tis. Kč 
včetně DPH; 

n  schválila vyhotovení podrobného mě-
ření intenzit vozidel dle jednotlivých 
kategorií a jejich rychlosti, vypraco-
vání analýzy vyhodnocení vybraného 
úseku pozemní komunikace v celkové 
hodnotě necelých 55 tis. Kč včetně 
DPH u firmy Gornex s.r.o.; 

n  schválila nákup popelnic v jednotkové 
ceně 635 Kč bez DPH za 120 l 
a 892 Kč bez DPH v objemu 240 l od 
společnosti FCC Neratovice s.r.o. Opa-
tření Čipem bude prováděno v sídle 
dodavatele s tím, že cena jednoho čipu 
činí 36,40 Kč bez DPH + cena za nač-
tení čipu a jeho nahrání do systému. 
K 25. 8. 2025 předpokládaná cena činí 
necelých 226 tis. Kč bez DPH;  

n  schválila darování nádob a vypůjčení 
čipů na separovaný odpad občanům dle 
zaevidovaných přihlášek na základě 
podpisu darovací smlouvy a smlouvy 
o výpůjčce; 

n  schválila čistopis smlouvy o spolupráci 
při investiční akci s Vodárnami Kladno 
– Mělník, a.s., týkající se realizace 
technologické intenzifikace ČOV s na-
výšením 150 ekvivalentních obyvatel, 
tj. na celkovou projektovou kapacitu 
ČOV ve výši 1 400 ekvivalentních 
obyvatel. Náklady na realizaci jsou 
předpokládány ve výši 5 535 tis. Kč 
bez DPH; 

n  zabývala se provozem svých příspěv-
kových organizací; 

n  schválila plán inventur a složení inven-
tarizačních komisí za rok 2025; 

n  schválila program 20. zasedání Zastu-
pitelstva obce Libiš 8. 9. 2025; 

n  řadu dalších usnesení brala na vědomí 
a doporučila zastupitelstvu obce ke 
schválení. 

Připravil D. Eisner

Zprávy z obecní rady v časovém okně od 4. 8. do 29. 9. 2025

Zveme na veřejná jednání zastupitelstva dne 24. 11. 2025 a 15. 12. 2025 od 18.00 hod. na obecním úřadě. 

Zpráva o 20. zasedání  
Zastupitelstva obce Libiš 
konaném 8. 9. 2025 
Zastupitelstvo v souladu se Středoče-
ským krajem provedlo změny ve 
smluvním zajištění poskytování služeb 
v rámci výkonu regionálních funkcí kni-
hoven týkajících se místní základní kni-
hovny. Dále prodiskutovalo 
předloženou smlouvu o spolupráci při 
investiční akci „ČOV Libiš – technolo-
gická intenzifikace“, která bude uza-
vřena s Vodárnami Kladno - Mělník, 
a. s. V této souvislosti padla i řada kon-
krétních dotazů ze strany občanů, na 
které odpovídala předsedající. 
Předsedající schůze přítomné zastupi-
tele a občany také seznámila s výsledky 
měření rychlosti na komunikaci Měl-
nická firmou GORNEX v srpnu 2025. 
Za sedmnáct a půl dne měření bylo zjiš-
těno, že v měřeném úseku obce překra-
čuje nejvyšší povolenou rychlost cca 
7 % řidičů. Z toho cca 1 % řidičů pře-
kročilo rychlost o 11 km/hod. a více. 
Z posouzení relativní nehodovosti vy-
plynulo, že úsek vykazuje drobné nedo-
statky z hlediska možného vzniku 
dopravní nehody. Vzhledem k naměře-
ným hodnotám nebyla doporučena re-
alizace represivního měření rychlosti. 
Srovnatelné měření bude ještě tento rok 
následovat i v části komunikace Měl-
nická – Nová Libiš, kde mají nákladní 
auta omezenu rychlost na 30 km/hod. 
Z taktických důvodů se nedoporučuje 
veřejně projednávat realizaci represiv-
ního či fiktivního měření, které by zma-
řily investici. 

Připravil D. Eisner
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První školní den

Děti sbíraly kaštany pro zvířátka

Hasiči se často věnují nejmenším Bažantí stezka

MŠ na návštěvě u zahrádkářů Nové pískoviště u školy

První školní den
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Nový systém odpadového hospodaření  
v režimu „od dveří ke dveřím“ Door to Door

Budování v obci 
n  Autobusová zastávka Mělnická a navazující 

chodník naproti uhelným skladům se vzhle-
dem k povolení prací na krajské silnici pouze 
do konce října přesouvá na jaro 2026. 

n  Dokončují se všechny opravy veřejného 
osvětlení – Vojtěšská, Hraniční, Boženy 
Němcové, Školní a další úpravy, které se po-
daří v závislosti na počasí dokončit.  

P. Komeštíková

Rozvíjejte schopnosti své mysli 
Zveme na další přednášku paní Miroslavy Holoubkové v úterý 18. 11. 
2025 od 18 hod v obecní knihovně, kde se naučíte posílit schopnosti své 
mysli.  
 
Kvalitně fungující mysl je důležitým předpokladem pro správné rozhodo-
vání v životě a přinese vám i mnoho jiných výhod. 
• Díky pevnosti vlastní mysli vás nebude moci nikdo obelhávat ani s vámi 

nebude moci manipulovat. 
• Zvýší se tím i vaše sebevědomí ve chvílích, kdy budete muset činit ně-

jaké volby v jakékoli oblasti života. 
• Díky pevnosti vlastní mysli dokážete i mnoha problémům předcházet 

atd. 
Vstupné 200 Kč.

Nádoby dle požadavků z dotazníků jsou 
objednány. Na vyzvání paní Novákové 
přijdete podepsat darovací smlouvy na 
obecní úřad na antracitové nádoby se žlu-
tými klipy na odkládání plastu nebo mo-
drými klipy na odkládání papíru koncem 
října až v polovině listopadu. Nádoby vám 
budou předány již očipované na adresu 
uvedenou v dotazníku přímo pracovníky 
FCC od poloviny listopadu do začátku no-
vého roku 2026.  
Vždy bude vyzvána skupina občanů z ur-
čité části Libiše k přistavení před svou ne-
movitost  všech stávajících nádob na 
komunální odpad k označení čipem. Je 
nutné, abyste si sami tyto nádoby na ko-
munální odpad před termínem označili 
vaším číslem popisným (sprejem, barvou, 
samolepkou, lakem na nehty…). Pokud 
má rodinný dům více jednotek, označte 
nádobu např. 579/1 a 579/2. Nemovitosti 
bez čísla popisného, přesto hradící po-
platky za svoz komunálního odpadu, 

mohou mít na nádobě označení parcelním 
číslem. Jde o to, aby se „neočipovala“ 
vaše nádoba sousedům a naopak. Čipo-
vání bude probíhat pouze v případě pří-
znivého počasí (nesmí pršet, sněžit ani 
mrznout). Najednou tedy budete mít v sy-
stému všechny vaše nádoby – jak na ko-
munální, tak na tříděný odpad, pokud jste 
se o něj přihlásili. 
Tam, kde nepůjde nádobu „očipovat“, bu-
dete svozovou firmou upozorněni, proč to 
nešlo. Pokud nemáte nádobu na komu-
nální odpad se správnou přírubou na čip, 
neupravujte ani nevrtejte si otvory do 

nádob sami. Stejně by tam čip nebylo 
možné umístit. Jde to aplikovat jen u nor-
movaných nádob. Dostanete i upozornění, 
že vaše nádoba nebude příště vyvezená.   
Vše uvidíte v aplikaci Naše Popelnice 
FCC. 
Jak poznáte, že máte čip na nádobě? Na 
vaší nádobě bude samolepka s QR kódem.  
Systém začne fungovat, až budou očipo-
vané nádoby v celé obci. 
Pro více informací volejte na obecní úřad 
tel: 602 147 423 nebo piště na dotazy na 
e-mail: info@libis.cz.  

Pavlína Komeštíková

Termíny přistavení velkokapacitních kontejnerů v Libiši 
sobota 1. 11. 2025 „Stará“ Libiš - dopoledne 
stanoviště: ul. Libušino náměstí, ul. Za Váhou (2 ks), ul. Budovatelů (sídliště) 

sobota 8. 11. 2025 „Nová“ Libiš - dopoledne 
stanoviště: ul. Pod Silnicí, ul. Za Kralupkou, ul. Průběžná 

Kontejnery jsou určeny pro objemný odpad z domácností. (Nejsou určeny pro 
nebezpečný odpad, plechovky od barev, pneumatiky, elektrospotřebiče atd.)

Na za
čátk

u ak
ce pr

oběh
ne 

OHNIVÁ
 SHOW 

SpinArt D
DM Čelákovice
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Obecní knihovna Libiš  
rekapitulace 5/2025 a plány

Září ve školce – vítáme nové kamarády

Milí přátelé, 
naše knihovna od září opět funguje 
v plném provozu. Co to vlastně zna-
mená? 
n Čtenářská nabídka je opět bohatší 

o nové tituly a také o čerstvou dodávku 
knih z výměnného fondu v Mladé Bo-
leslavi (těšte se na 50 nových titulů, 
včetně audioknih). 

n 6. – 12. 10. se v rámci TÝDNE KNI-
HOVEN dospělí zájemci sešli na be-
sedě s mělnickou spisovatelkou Karlou 
Kubíkovou a také s Miroslavou Ho-
loubkovou na její přednášce Astrologie 
– mapa našeho života. 

n Na své si přišly i školní děti. S těmi 
z druhé třídy naší ZŠ jsme si povídali 
a četli o tom, že každý je „svůj“ a má 

určitě něco, v čem je fakt dobrý (podle 
knížky Ester Staré SUPERMÁŇA). 
Třeťáci si zase vyzkoušeli, jak zorga-
nizovat demokratické volby – tentokrát 
v džungli (podle knížky VOLTE ZVÍ-
ŘATA!). 

n V Klubu aktivních seniorů K3V jsme 
ve spolupráci s MAS nad Prahou tré-
novali paměť a učení podle principů 
MONTESSORI (K3V se schází každé 
sudé pondělí v 10 – 11.30 hod). 

n Jinak se v knihovně také pravidelně 
cvičí (KRUHOVÝ TRÉNINK každé 
pondělí a středu v 17-18 hod) a tancuje 
(TANČÍRNA každou lichou středu 
v 18 – 18.45 hod). A také došlo na 
TVOŘENÍ – podzimní příroda nabídla 
zájemkyním mnoho materiálu pro vý-

robu věnců a interiérových ozdob ze 
sušiny. Byly krásné. 

 
Přibyly i novinky, a sice 
n Každou středu v 9 a v 10 hodin můžete 

přijít na lehké cvičení pro seniory. 
n Matematické mozkohrátky byly velká 

výzva pro K3V. Budou pokračovat! 
 
A další plány? 
n Pro školku chystáme setkání s další 

postavou z večerníčků (tentokrát to 
bude Maxipes Fík), pro školu pak pro-
gram ke vzniku republiky. 

n V úterý 18. 11. od 18 hod proběhne 
další z chystané série přednášek Miro-
slavy Holoubkové, tentokrát na téma 
Jak rozvíjet schopnosti své mysli. 

n V adventu v knihovně také uchystáme 
tradiční výstavu betlémů. 

 
Aktuální informace o našich akcích a ak-
tivitách hledejte na FB Obecní knihovna 
Libiš, na webu obce/knihovna a tradičně 
ve vývěskách. A pak – přidejte se k nám! 

 
Za kolektiv knihovny  

Miroslava Renková

První měsíc nového školního roku byl ve 
znamení vítání, objevování a společného 
poznávání. Do naší mateřské školy při-
byli noví kamarádi, kteří se s pomocí 
svých rodičů i učitelek rychle „zabydleli“ 
ve svém novém prostředí. 
Hned první den na ně čekalo milé pře-
kvapení – barevné šipky na zahradě, které 
je společně s rodiči provedly několika 
stanovišti s úkoly. Společně jsme si tak 
zpestřili první chvíle ve školce a děti si 
za svou odvahu odnesly malou odměnu. 
Každý si také našel svou značku, podle 
které teď pozná své místo ve školce. 
V průběhu září jsme se zaměřili na po-
znávání barev a objevování podzimních 
proměn přírody. Po cestě k bažantnici nás 
překvapil nález dýní na kompostu, které 
jsme si společně prohlédli a povídali si 
o tom, co vše na podzim dozrává. Naše 
třída se proměnila v podzimní zahradu – 

okna i stolečky jsme si vyzdobili šípky, 
větvičkami a barevnými listy. 
Nechybělo ani spoustu nových her a tvo-
řivých aktivit. Společně jsme si zahráli 
pohádku O veliké řepě, při které si děti 
procvičily spolupráci a pomáhání dru-
hým. V rámci podzimního vaření jsme si 
vyzkoušeli pečení mrkvových muffinů, 
které dětem moc chutnaly. 
Zapojili jsme se do celostátní výzvy 
„Pěšky do školy“, jejímž cílem je moti-
vovat děti, ale i dospělé k tomu, aby ne-
chali auta doma a vydali se do školy po 
svých, na koloběžce či na kole. Chtěli 
jsme tak ukázat, že i malá změna může 
přispět k čistějšímu ovzduší, zdravějšímu 
životnímu stylu a větší ohleduplnosti 
k našemu okolí. Po celý týden se děti, ro-
diče i učitelé snažili být co nejvíce eko-
logičtí – přicházeli do školy pěšky 
a povídali si o tom, proč je důležité chrá-
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Říjen v barvách podzimu

S příchodem měsíce října se příroda 
kolem nás začala měnit téměř kouzelným 
způsobem. Ranní mlhy se líně převalují 
nad krajinou, tráva se třpytí rosou 
a stromy se halí do pestrých odstínů zlata, 
mědi a vínové. Každý den je trochu jiný 
– někdy nás pohladí poslední teplé papr-
sky babího léta, jindy nás překvapí ostrý 
vítr a vůně vlhkého listí. A právě tyto pro-
měny jsme si s  dětmi v mateřské školce 
nenechaly ujít. 
Společně jsme vyrazili na malé dobro-
družné výpravy do okolí nejen po stez-
kách plných úkolů ať už k bažantnici či za 
skřítkem Lesníčkem do lesa. Pozorovali 
jsme, jak se příroda připravuje na zimu, 
sbírali jsme barevné listy, kaštany i ža-
ludy a povídali si o tom, co všechno se 
venku mění. Děti měly radost, když po 
cestě k bažantnici, kam jsme byli pozváni 
místními myslivci, objevily zralou kuku-
řici, které si do té doby nevšimly. Všichni 
s nadšením zjišťovali, že i podzim má své 
kouzlo a že každé roční období má svůj 
vlastní příběh. 
Naše putování říjnem nás zavedlo i do 

srdce obce – do krásného kostela sv. Ja-
kuba. Tady jsme naslouchali povídání 
o jeho historii, nahlédli jsme do míst, kam 
se běžně nepodíváme a v tichu chrámu 
jsme mohli na chvíli ztišit i naše dětská 
srdíčka a prohlédnout si malby na zdech 
a vnímat vůni z kadidelnice. Veliké pře-
kvapení nás čekalo ve zvonici, kde jsme 
rozezněli oba zvony s tajemnými nápisy 
a porovnávali jejich hlasy, velikost, a to 
co to uvnitř nás probouzí. 
Další zastávkou byli místní hasiči, kteří 
nám s velikou trpělivostí a hravým zápa-
lem představili svou práci. Děti obdivo-
valy vozy, houkačky, techniku, 
vyzkoušely si přilby i obleky a s úžasem 
poslouchaly, co všechno musí hasiči 
zvládnout. Nechyběla ani praktická 
ukázka techniky a stopování času při pře-
vlékání hasiče z civilního oblečení do ha-
sičské výbavy. Celé dopoledne byla 
veliká legrace. Děti se nechtěly ani vracet 
na oběd do MŠ. 
Velkým zážitkem byla také návštěva 
u místního podnikatele. Ten nám ukázal 
stroje, které používá při práci na poli, ale 

i ve stavebninách – traktory, bagry, vyso-
kozdvižný vozík a další. Děti si vše 
mohly zblízka prohlédnout a dokonce si 
v nich posedět či vyzkoušet klakson. 
Stádo oveček bylo na děti stejně zvědavé 
jako ony na ně, a tak bylo krásné pozoro-
vat rozzáření dětských očí nadšením 
a smích se rozléhal široko daleko. 
Říjen je zkrátka měsícem objevování, po-
znávání a radosti. Děti se učily vnímat 
svět kolem sebe všemi smysly – pozoro-
valy proměny přírody, objevovaly histo-
rii i současnost obce a především zažívaly 
nezapomenutelné chvíle plné dobrodruž-
ství a nových zážitků. A právě takové 
okamžiky jsou tím nejkrásnějším darem 
podzimních dnů. 
Na závěr našeho říjnového putování by-
chom rádi ze srdce poděkovali pí. Dole-
žalové, p. Liebezeitovi a kolektivu hasičů, 
kteří se s nadšením zapojili do našich ná-
padů pro děti. 
 

Kateřina Štěpánová 
tř. Motýlci

nit přírodu a šetřit naši planetu. Rodiče šli 
dětem krásným příkladem a společně 
jsme si užívali ranní cestu bez spěchu 
a bez aut. 
Součástí akce bylo také malování křídami 
na ulici, které proměnili naši cestu do 
školy a do školky v barevnou galerii 
plnou obrázků a nápisů. Děti MŠ se 
u školy potkaly se svými kamarády 
a sourozenci ze ZŠ - bylo moc hezké sle-
dovat, jak se radostně přivítali a společně 
tvořili. Na chodnících tak vznikly pestré 

obrázky domečků, zvířátek, pohádko-
vých postaviček, nejduhovatějších duh, 
kytiček i autíček i symbolů planety 
Země. 
Na závěr celé akce patří velké poděko-
vání Hospůdce na hřišti, která nám věno-
vala barevné křídy pro všechny malé 
umělce. Díky nim jsme mohli naši akci 
krásně rozzářit barvami a dětskou fanta-
zií. 
Konec měsíce patřil tradičním podzim-
ním akcím jako je Bramboriáda a Jablko-

iáda. Děti soutěžily v různých hrách 
a úkolech s bramborami a jablíčky, za své 
snažení získaly diplomy a medaile 
a ochutnaly pečená jablka a brambory 
z ohniště, které si samy připravily. 
Září uteklo jako voda a my máme radost, 
že jsme ho společně s dětmi prožili ak-
tivně, radostně a s úsměvem Naši noví 
kamarádi si zvykli na nové prostředí, na-
učili se první pravidla a těší se na další 
společná dobrodružství, která nás ve 
školce čekají. MŠ Libiš
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Zprávy ze základní školy

Školní rok 2025/2026 je již v plném 
proudu. Žáci se pilně učí pod vedením 
kvalitních třídních učitelek a ve většině 
tříd i asistentek pedagoga. Jsem vždy mile 
překvapen, když mi žáci sdělují své zna-
losti nebo ukazují své krásné obrázky 
a výrobky. 

Snažíme se výuku zpestřit preventivními 
i kulturními programy a akcemi. Velký 
ohlas si získala společná akce s mateř-
skou školou “Malování na silnici”, říj-
nové vystoupení kouzelníka bylo poutavé 
nejen pro žáky. Žáci třetích tříd si mohli 
na vlastní oči prohlédnout české koruno-
vační klenoty na Pražském hradě a ve 
Strahovském klášteře viděli výstavu Ve-
černíčků. Zajímavé programy připravuje 
pro naše děti místní knihovna. 
Ve škole funguje školní parlament, jehož 
členy jsou vždy dva zástupci z každé 
třídy. Členové parlamentu předkládají ve-
dení školy své nápady a náměty, které se 
v případě možností snažíme plnit. Čle-
nové parlamentu například ve škole zor-
ganizovali anketu, která příchuť nápoje 
k obědu jim nejvíce chutná. Zvítězil ja-
blečný džus. 
Školní jídelna se snaží žákům vařit nová 
jídla, která splňují tzv. nový spotřební 

koš. Zkoušeli jsme například dýňovo 
bramborové pyré nebo brambory s duše-
nou mrkvičkou. Ačkoli jsou tato jídla 
velmi chutná (podle nás), žákům nové 
věci napoprvé moc nechutnají. Pravidla, 
kterými se bude muset od příštího škol-
ního roku naše kuchyň řídit, jsou daná ve 
vyhlášce 107/2005 Sb. o školním stravo-
vání. 
Na webových stránkách školy (www.zs-
libis.cz) se můžeme seznámit s podrob-
nostmi o dění ve škole. 
Do konce kalendářního roku máme nap-
lánovanou návštěvu neratovického di-
vadla a  připravujeme se na vánoční 
jarmark. 

Mgr. Jan Podpěra 
ředitel ZŠ Libiš
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Úspěch  
včelařského kroužku 
Ministerstvo zemědělství ČR ve spo-
lupráci se spolkem Včelí stráž každo-
ročně vyhlašuje soutěž pro včelařské 
kroužky "O pohár ministra zeměděl-
ství". Hodnotí se všechny akce, které 
kroužek, jeho členové a vedoucí dělali 
během celého školního roku pro 
ostatní, tj. pro propagaci včelařství 
a přírody. 
Náš včelařský kroužek skončil na 
krásném 3. místě z 26 včelařských 
kroužků z celé České republiky.

Malování na silnici a chodníku 18. 9. 2025
Ve čtvrtek 18. 9. 2025 v 10.00 hodin jsme 
se všichni sešli před školou a těšili se na 
společné malování s MŠ Libiš na ulici, 
která vede kolem školky a školy. Každý 
z nás dostal křídy bílé a mohl použít i ba-
revné. A pak to nastalo. “Co mám kres-
lit? Nevím,” zaznívaly dotazy dětí. 
“Kresli to, co tě napadá a co máš rád,” od-
povídaly paní učitelky. Tak jsme se do 
toho pustili. Kreslili jsme s malými ka-
marády a sourozenci ze školky. Ulice 
a chodník se začaly postupně plnit růz-
norodými obrázky a pestrými barvami. 
Tu lev, jinde strom s dutinou ve svém 
kmeni, ptáček na větvi, barevný chodník, 
květiny, raketa, pejsci a kočičky, aj., pro-
stě to, co máme rádi. Potom přiletěl dron 

a pořídil snímky z našeho malování. 
Moc se nám to líbilo a měli jsme radost 

z toho, jak jsme ulici vyzdobili. 
ZŠ Libiš 
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zájmové spolky - sport

Již podruhé se v libišské sokolovně konal 
malý festival lidové písničky, pořádaný 
na počest hudebníka a skladatele Jaro-

slava Šestáka – Marka. Sobotní odpo-
ledne bylo plné krásných písniček v po-
dání hudebních těles -Plechovanky, Čupr 

bab a Mělničanky. Slovem a v závěru 
programu i zpěvem s Mělničankou celým 
programem provázel posluchače pan Sta-
nislav Tatar, kterého po skončení vystou-
pení čekalo v sále milé překvapení 
v podobě vzácné návštěvy. 
Děkujeme všem účinkujícím i návštěvní-
kům, kteří vytvořili příjemnou, přátel-
skou atmosféru a pomohli udržet tradici 
lidové písničky v Libiši.  

J. Holinová 

Podzimní workshop   
Podzimní tvořivé odpoledne pod vedením 
starostky Pavlíny Komeštíkové si našlo 
své příznivce. Účastnicím jsme předložili 
vše, co jsme kolem sebe v Libiši našli 
a čím nám naše krásně podzimně zbarvená 
příroda učarovala. Díky úžasné šikovnosti, 
fantazii a tvůrčímu nadšení účastnic 
vznikly krásné a originální věnce. Děku-
jeme všem za účast a paní starostce za 
hezký nápad. Všem přejeme krásné pod-
zimní dny a těšíme se na příští setkání 
s Vámi. J. Holinová 

LILIFEST 2025

FOTBALOVÉ OKÉNKO

Fotbalová mládež 
 
Většině mládežnických mužstev začala 
soutěžní část ročníku 2025/2026 již 
v srpnu. Po postupu našich žáků do kraj-
ských soutěží nám v okresní soutěži zů-
staly už jen přípravkové kategorie. Tento 
fakt přináší mnohem sportovně nároč-
nější a zajímavější fotbalovou konfron-
taci, ale také zvýšené náklady na provoz 
jednotlivých týmů, kdy na větší vzdále-

nosti například využíváme dopravu auto-
busem. I organizace provozu soutěžních 
zápasů je pro nás nyní mnohem nároč-
nější, ale za přispění všech zainteresova-
ných, tuto výzvu zvládáme velmi dobře. 
Zajímavé bylo sledovat, jak si povedou 
naši starší a mladší žáci, jelikož pro tyto 
kategorie hrát vyšší soutěž byla velká 
premiéra. Obě kategorie si zatím vedou 
skvěle, kdy starší žáci jsou po sedmém 
kole na 5.místě, a mladší pak na místě 

osmém. Další novinkou bylo propojení 
dorosteneckých kategorií s FK Nerato-
vice. Tato spolupráce není zatím zcela 
ideální především v  nasazování hráčů 
v kategorii staršího dorostu. U staršího 
dorostu došlo po 2.kole k výměně tre-
néra, kdy skončil Vojtěch Katrenčík 
a mužstvo „dočasně“ převzal Filip Mírek. 

 
Filip Mírek – vedoucí mládeže 

Po letní fotbalové přestávce naše mužstvo 
béčka zahájilo soutěžní ročník 2025-
2026 pod vedením nového trenérského 
dua Pavla Máje, Radka Pilaře a vedou-
cího mužstva Michala Škrny ml. 
Na první mistrovské utkání v 9. lize sku-
piny B jsme zavítali na hřiště TJ sokola 
Dolany. Po ne příliš dobrém výkonu, 

jsme v prvním utkání prohrávali 6:2. 
V druhém zápase jsme doma přivítali 
mužstvo TJ Sokol Hostín. V tomto utkání 
jsme si spravili chuť a soupeře jsme po-
razili 9:2. Další utkání jsme sehráli ve 
Střezivojicích. Toto utkání pro nás skon-
čilo výhrou 0:2. Následující zápas s muž-
stvem Vojkovic skončil dělbou bodů 2:2. 
K dalšímu zápasu jsme zavítali na hřiště 
Ledčic v prořídlé sestavě. Za toto utkání 

si naše béčko zasloužilo alespoň bod za 
bojovnost, ale míč je kulatý a štěstí se při-
klonilo k našim soupeřům, kteří zvítězili 
1:0. Poslední utkání jsme odehráli na do-
mácí půdě proti mužstvu Sk Roma Měl-
ník, se kterým jsme prohráli 1:6. Budeme 
držet našim hráčům palce do dalších zá-
pasů.  

M.Š. st.

B Tým

HUDEBNÍ SETKÁNÍ 
Jiří Zmožek

Sokolovna Libiš 13. 11. 2025 v 17:00  
Vstupné 100 Kč 

Hudební skladatel Jiří Zmožek je autorem mnoha zná-
mých hitů a myslím si, že není třeba ho představo-
vat… A právě s ním a s jeho krásnými písničkami je 
naše další hudební setkání. Srdečně Vás zveme v lis-
topadu do sokolovny. J. H.
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sport

Oddíl  
stolního  
tenisu

Mladší přípravka
Do nové sezóny jsme vstoupili prohrou v Tišicích, kde bylo vidět, že po 
odchodu několika klíčových hráčů do starší přípravky, ještě nejsme 
úplně dobře sehraní a že nás čeká tvrdá práce. S přibývajícím počtem 
tréninků se hra postupně zlepšuje, a tak přišly i dva vítězné zápasy proti 
Kostelci a “céčku” Neratovic. Mezi tím jsme ještě prohráli se Mšenem. 
V přípravce máme dvacet dětí, což je skvělé, i když především pro tre-
néry mnohdy náročné, ale přesto radostné vzhledem k velké základně, 
která jistě slibuje budoucí velké fotbalové talenty v Libiši. Čeká nás 
ještě poslední soupeř z Obříství a pak se všemi odvety.  

Martin Pazdera – trenér mladší přípravka 

Starší přípravka
Měsícem září jsme započali okresní soutěž, v které jsme nastoupili do nejvyšší 
okresní skupiny A. Celkem jsme postupně odehráli zápasy s Tišicemi, Neratovi-
cemi, Byšicemi a Pšovkou Mělník. Výsledkově se nám moc zápasy nepovedly (za 
zmínku stojí remíza s Byšicemi 11:11). Přesto děti ve všech zápasech ukazují 
chuť, individuální práci s míčem a týmovou souhru. Jak my trenéři, tak i děti 
v dalších měsících budeme vydatně trénovat a zaměřovat se na nedostatky tak, 
abychom v odvetných zápasech poznali pocit vítězství a ukázali, že i v Libiši 
umíme vytvořit skvělou mládež. 

Radim Novotný - trenér starší přípravka 

Mladší žáci 
V krajské soutěži 4.ligy mladších žáků jsme nováčkem. 
Dokážeme zde odehrát velmi povedené zápasy, kdy 
především ten domácí s Kutnou Horou zůstal našim dětem 
dlouho v paměti. Po skvělém taktickém a bojovném vý-
konu jsme vyhráli 2:0. Bohužel se stále více projevuje ne-
dostatek hráčů ročníku 2013-2014, kteří za tuto kategorii 
hrají. Do týmu jsme tak postupně zařadili tři hráče 
z mladší kategorie, ale pokud se nám zápasy kryjí, nejsme 
schopni utkání především fyzicky zvládnout, nestřídáme. 
Tento fakt se projevil například v zápase ve Velimi. 
V zimní přestávce se tak musíme zaměřit na hráčském do-
plnění této kategorie. 

Martin Růžička – trenér mladších žáků

Letos jsme vstoupili do své 8. soutěžní sezóny. Máme za sebou první 3 utkání, kdy jsme postupně porazili celky Liběchova,  
Nelahozevse a Mělníka. Aktuální první pozice v tabulce je příjemná a máme z ní radost, ale soutěž je dlouhá a zajíci se jak známo 
počítají až po honu. Budeme se jich, jako vždy, snažit ulovit co nejvíce. Zatím hrajeme v obvyklém složení, ale máme v rukávu  
2 dobré karty, které doufejme vytáhneme v pravou chvíli. Pěkný a barevný podzim. Martin Škaloud 



zájmové spolky

11

Hlavní návštěvnická sezóna 
v kostele sv. Jakuba

Kniha Libiš v zrcadle času

Blíží se nám babím létem zabarvené dny. 
Máme za sebou návštěvnickou letní se-
zónu. U nás ovšem nic nekončí a letos nás 
nezastavily žádné restaurátorské práce. 
Prvním rokem jsme mohli plně obsloužit 
i prázdninové návštěvníky a podle objed-
návek máme mnohé ještě před sebou. Po-
těšily nás návštěvy z Čech, Moravy 
i Slezka, ovšem pyšníme se i návštěvou 
nadšenců historie z Holandska, Argentiny 
a z Nikaraguy. 
Obrovskou radost jsme měli z návštěvy li-
bišské školky, dětem byl výkladový pro-
gram uzpůsoben k jejich věku. Byly velmi 
zvídavé, nebály se ptát a nadšeně pozná-
valy vše co jim interiér kostela nabízel. 
Vyzkoušeli jsme jejich čichové, zrakové 
i sluchové vjemy a prošly na výbornou. 
Ve zvonici poznaly, který zvon má hlubší 
tón a mechanismus vzniku zvuku. 
Na začátku září jsme měli pracovní náv-

štěvu z NPÚ Středních Čech, dlouhole-
tého pracovníka pana Mgr. Petra Váchu, 
který je zkušeným kampanologem a zvo-
níkem. Přišel odborně prohlédnout celou 
konstrukci zvonice a zvonů. Stále totiž 
trvá zákaz zvonění na oba zvony sou-
časně, dokud se neopraví systém trámů 
opřený o plášť budovy. Jako u každého 
objektu řešíme stále věci technického cha-
rakteru. Snaží se nám pomáhat i lidé bez 
nároku na honorář jako je například 
Honza Chladík, který nám pomáhal sním-
kovat dronem místa v kostele kam naše 
oko nedohlédne. V červenci při intenziv-
ních dešťových srážkách nám zalila voda 
z ulice před kostelem chodbu. Za pomoci 
hasičů z SDH Libiš jsme zkontrolovali 
rozvod dešťových svodů do kanálu u kos-
tela. Ovšem bude se muset technicky řešit, 
aby se chodba vodou z ulice nezalévala. 
Uvidíme vás u nás rádi i v chladnějších 

měsících. Plánujeme celorepublikovou 
akci Česko zpívá koledy 10.12.2025 od 
18.00 hodin a dále již tradičně advent 
s rozdáváním Betlémského světla 24.12. 
2025 a prosincové nedělní prohlídky. Vše 
vám včas oznámíme a těšíme se na vás. 

Marta Doležalová

Vážení libišáci, i přátelé naší obce Libiš, 
velmi vám děkujeme za podporu, kterou 
jste nám poskytli a stále ještě poskytujete. 
Na knize pracujeme s kolegy Jiřím Pe-
cháčkem a Pavlem Šandou z Neratovic již 
od jara. 
Jsou to neskutečné hodiny různých čin-
ností, fotografování a pročítání archívů 
a dokumentů. Až budete číst tyto řádky, 
budeme fotit poslední fotografie do knihy. 
Příroda nám totiž některá místa zakryla 
nádhernými košatými stromy. Je faktem, 
že dobové fotografie v knize budou po-
rovnány se stavem před 80 až 100 lety, 
což je velice unikátní. Náš hlavní fotograf 
Jiří Pecháček se vždy snaží staré fotogra-
fie zdigitalizovat a elektronicky vyčistit od 

prasklin nebo skvrn. Pavel Šanda sleduje 
a zaznamenává přírůstky materiálů od ma-
jitelů fotografií a dokumentace. Děkujeme 
všem pamětníkům, kteří nás díky svým 
vzpomínkám v knize obohatí o historii 
naší obce. Kniha se snaží obsáhnout různé 
mimořádné i obyčejné události na vesnici. 
Budete mít možnost nahlédnout do života 
libišáků z pohledu historického, sociálního 
i společenského. Věnujeme se mnoha té-
matům v doprovodných textech. Píšeme 
o počátku libišské školy, církevních pa-
mátkách, válečném období, povodních, 
živnostenském tématu. Informací je sku-
tečně mnoho a vše se do této prvotiny ne-
vejde. 
Srdečně vás zveme na křest knihy ,,Libiš 
v zrcadle času,, do libišské sokolovny 
v pátek 19.12.2025 od 18.00 hodin. 
Naším kmotrem bude vážený regionální 
historik a báječný člověk pan Karel Lojka. 
Doprovodný program bude bohatý. Na 
tomto večeru naší obec budou reprezen-
tovat významní hudebníci z libišské Staré 
Štace manželé Jaroslava a Antonín Šilha-
vých se svým hudebním tělesem REVI-
VAL SWING BAND PRAHA. Večer 
vám zpestříme digitální prezentací foto-
grafií z knihy a nezapomeneme na autor-
ské čtení. Moderátorem křestu knihy bude 
Michal Štětka, který nás provede jednotli-

vými etapami slavnostního večera. Na 
závěr vám všem mnohokrát děkuji a tě-
šíme se s vámi na sousedské povídání, 
vzpomínání a příjemný večer.  

 
Za náš tým Marta Doležalová 
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Charita Neratovice získá nové zázemí 
Charita Neratovice letos dokončuje pro-
jekt, na který dlouho čekala. Na konci 
roku se přestěhuje do nového objektu 
v ulici U Zahrádek v Libiši. Stavba je fi-
nancována z Národního plánu obnovy 
prostřednictvím Ministerstva práce a so-
ciálních věcí ČR a Evropské unie a nyní 
se nachází ve fázi dokončovacích prací. 
Nové prostory budou sloužit hned něko-
lika účelům. Především zde vznikne 
denní stacionář pro seniory a osoby se 
zdravotním či tělesným postižením. Bude 
poskytovat každodenní péči od pondělí 
do pátku, a to v časech od 7 do 15 hodin, 
v případě potřeby až do 17 hodin. Klienti 
zde najdou odbornou podporu, pomoc 
s hygienou, stravování i aktivizační pro-
gram, který jim zpříjemní den a pomůže 
udržet potřebnou soběstačnost. 
Budova zároveň nabídne zázemí pro te-
rénní pečovatelskou službu a administra-
tivní činnosti organizace. Přesun do 
vlastního objektu povede nejen k moder-
nějšímu zázemí pro zaměstnance a kli-
enty, ale také ke snížení ekonomických 
nákladů. Velkým přínosem je i propojení 

se sousedním Domem s pečovatelskou 
službou v Libiši prostřednictvím společné 
zahrady. To umožní pořádání společných 
aktivit a vzájemné setkávání klientů obou 
služeb. 
„Pro nás všechny je to splnění velkého 
snu. Získáme moderní zázemí, které nám 
umožní poskytovat kvalitní péči, a záro-
veň se otevřou nové možnosti pro propo-
jení služeb a komunitní život,“ říká 
ředitelka Charity Neratovice, Mgr. Lenka 
Urbanová. 

Zájemci o využití služeb nového denního 
stacionáře se mohou už nyní obrátit na 
vedoucí sociálních služeb paní Jenčovou 
na telefonním čísle 736 670 630. 
Charita Neratovice se do nového půso-
biště přesune na konci tohoto roku a první 
klienti tak budou moci služby využít už 
začátkem roku 2026. 
 

Irena Růžičková 
Vedoucí kanceláře a provozu

zájmové spolky



Naši dorostenci se na konci prázdnin opět za-
řadili do ligy dospělých (23. a 30. 8.) a moc nás 
potěšilo, že je přišli podpořit i naši „pardá-
lové“ – zkušenější závodníci, kteří za Libiš bě-
hali před lety. Bylo krásné vidět, jak se 
hasičská štafeta předává dál! Cenné rady 
a  pomoc přišly vhod. Doufáme, že se tato 
spolupráce chytí a promítne i do dalších zá-
vodů a jejich výsledků. 
V  neděli 31. srpna pak vyrazili do Obory 
u Loun naši mladší žáci. A vedli si skvěle – 

v obou rozbězích vybojovali bronzové  
příčky! Časy byly tak těsné, že jsme sahali 
i po zlatu. V druhém rozběhu nás nakonec 
ze stříbrné pozice sesadilo družstvo Nové 
Dvory. I tak je to obrovský úspěch a důvod 
k hrdosti a velké gratulaci. Nadšení, radost 
a velká motivace – přesně tak má vypadat 
závěr prázdnin! 
Jsme na všechny neskutečně hrdí.  

KK

Milí hasiči, vážení spoluobčané, s příchodem 
podzimu se pomalu uzavírá letošní letní se-
zóna, která byla pro náš sbor opět bohatá na 
zážitky, práci i radostná setkání. Dovolte mi 
proto, abych Vám všem, kteří jste se na chodu 
našeho sboru podíleli, vyjádřil upřímné podě-
kování. Zvlášť srdečně vítám mezi námi nové 
mladé hasiče, kteří se rozhodli připojit k naší 
velké hasičské rodině. Vaše energie, odhod-
lání a nadšení jsou tím nejlepším příslibem do 
budoucna. Věřím, že právě vy budete jednou 
těmi, kdo ponese dál naše hodnoty – ochotu 
pomáhat, odvahu a týmového ducha. Velké 

poděkování patří našim dětem, dorostu a ve-
teránům, kteří nás s  hrdostí reprezentovali 
v Podřipské hasičské lize. Vaše nasazení, píle 
a radost ze hry jsou pro nás všechny inspirací. 
Upřímné díky však náleží i rodičům, kteří své 
děti podporují, vozí na tréninky a  soutěže 
a  věnují nám svůj čas i  energii. Bez vás by 
naše práce s mládeží nebyla možná. Zvláštní 
dík patří také obci Libiš za dlouhodobou pod-
poru a vstřícnost. Jen díky vzájemné spolu-
práci můžeme rozvíjet naši činnost 
a posouvat se dál. 
Přeji nám všem, aby nás podzimní období na-

plnilo klid-
nou a přátel-
s k o u  
atmosférou. Ať 
se i nadále setká-
váme při práci, sou-
těžích a  slavnostech 
v  duchu vzájemné po-
moci a sounáležitosti. 
S  úctou a  přáním všeho 
dobrého 
  
      Jiří Kopačka, starosta SDH

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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Libušino náměstí
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Slovo starosty SDH

Prázdniny jsme zakončili ve velkém stylu!

Děti ze školky i mladí fotbalisté na návštěvě u hasičů
Naše hasičská zbrojnice se v posledních týd-
nech stala cílem hned několika zajímavých 
návštěv. 
Ve středu 24. září k nám zavítaly děti z libiš-
ské mateřské školy – třídy Včeličky a Motýlci. 
O několik dní později se k nim přidala i po-
slední třída – Berušky. Pro všechny jsme při-
pravili pestrý program: děti se seznámily 
s našimi vozy Kazi, Tetou i Libuší, mohly si 
prohlédnout cisterny i dopravní automobil 
a vyzkoušet si řadu vybavení. Nechyběla ani 
oblíbená ukázka s vodou a prohlídka zázemí 
zbrojnice. Každá návštěva byla spojena 
s malým školením – děti si zopakovaly, jak 
se chovat při požáru a jak správně volat ha-
siče. Na závěr si vyzkoušely i část sportov-
ního vybavení mladých hasičů. 
Další netradiční návštěva proběhla 1. října. 
Do zbrojnice k nám zavítali mladí neratovičtí 
fotbalisté. Jejich hřiště procházelo úpravou 
a díky tomu, že jeden z hráčů je zároveň li-
bišský hasič, slovo dalo slovo a vznikl spon-

tánní sportovně-preventivní program. Při-
pravili jsme pro ně tři stanoviště: požární 
útok, trať železného hasiče a  prohlídku 
zbrojnice s technikou. 
Jsme rádi, že se k nám děti i mládež rády 
vracejí. Věříme, že si z těchto zážitků odnesly 
nejen radost, ale také užitečné informace, 
které mohou v budoucnu pomoci. 
Děkujeme všem dětem, žákům i jejich pe-
dagogům a trenérům za návštěvu! MŠ 



Letošní letní soustředění jsme pojali 
opravdu netradičně – vyrazili jsme na pro-
dloužený víkend na ostrov Mallorca, kde 
jsme navštívili naše kolegy Bombers, jak se 
v Katalánii říká hasičům. 
První zkouška přišla hned na cestě: vlak, 
metro, autobus i  letadlo – a přitom nikdo 
nesměl nikde zůstat pozadu. V cíli nás če-
kalo nejen moře a bazén, ale také výlet his-
torickým vlakem z roku 1912 do malebného 
městečka Sóller. 
Vrcholem programu byla návštěva hasičské 
stanice v  oblasti Santa Ponça. Dozvěděli 
jsme se, že bezpečnost celého ostrova, vel-
kého asi jako Zlínský kraj, zajišťuje jedenáct 
čistě profesionálních jednotek. Dobrovolné 
hasiče tam už před lety zrušili – a na rozdíl 
od nás se dobrovolníci nevěnují ani práci 
s mládeží nebo hasičskému sportu. 
Odpoledne jsme věnovali zkoumání rozdílů 

v technice, vybavení, výjezdových vozidlech 
i  zásahové taktice. Kolegové byli skvělými 
hostiteli, za což jim patří velký dík. Přivezli 
jsme jim drobné dary a zároveň předali po-
děkování a dar od obce Libiš. Na oplátku 
jsme je pozvali na náš tradiční hasičský bál – 
tak si možná příště zatančíme i v rytmu špa-
nělské hudby. 

Po návratu domů jsme opět v pohotovosti – 
připraveni vám pomáhat. MŠ 

Soustředění výjezdové jednotky na Mallorce

Naši hasiči si na nedělním závodě sáhli na 
dno, ale stálo to za to! Závody, pro všechny 
kategorie najednou, byly výzva, ale ukázali 
jsme, že jsme tým, co si poradí s každým fi-
čákem. Padaly rekordy sezóny, medaile i ty 
nejlepší časy: 
• Mladší žáci A: 2. a 8. místo 
• Mladší žáci B: 3. a 4. místo 
• Starší žáci: 5. místo (ale s nejlepším časem 

sezóny!) 
• Dorost/dospělí: Nejlepší časy sezóny! 
• Veteráni: 2. místo 

Nedělní závod v Brozanech byl náročný, ale 
ukázal, co to znamená být tým. Všichni spo-
lečně – od plamínků až po veterány – jste 
makali, fandili si a navzájem se podporovali. 
A výsledky mluví za vše! 
Obrovská gratulace všem, makáte neuvěři-
telně! Díky trenérům, hlavně Jiřímu Kopač-
kovi za přípravu a  jeho 7 běhů. Také 
budoucímu praktikantovi Danielovi Kopač-
kovi, který nám obětavě pomáhá s přípra-
vou a podporuje všechny mladší závodníky. 
Jste skvělý tým! KK

PHL - Brozany 7. 9. 2025

SDH Libiš na závodech 
TFA v Praze - Den hrdinů 

Na start Železného hasiče Junior Pražské a Stře-
dočeské ligy TFA se postavilo 213 závodnic a zá-
vodníků. My jsme měli na startu 8 želízek v ohni. 
Všichni se chtěli poprat o co nejlepší výsledek 
a ukázat, že i u nás máme skvělé závodníky. Což 
dokládá jedno druhé místo. Závodníci tak na 
svůj pokus čekali trochu déle, než jsou zvyklí, ale 
o  zábavu nebylo nouze. K  vidění byla nejen 
technika všech složek IZS, ale zároveň se závo-
dem dětí probíhal také Memoriál JUDr. Franti-
ška Kohouta ve vyprošťování osob 
z havarovaných vozidel.  

Výsledky:  
2. Viktorie Štětková(6-8) 01:37,26 
8. Kristýna Štětková (9-11)02:14,86 
10. Kilián Aschenbrener(3-5) 02:19,34 
14. Kateřina Foglová (9-11) 02:30,80 
15. Tobias Aschenbrener(9-11) 02:22,26 
17. Tereza Žižkova (9-11) 02:47,97 
19. Matias Aschenbrener (9-11) 02:38,36 
22. Jáchym Kaska (6-8) 02:42,65 
Všem děkujeme za výkony a  reprezentaci  
našeho sboru a  obce. Rodičům děkujeme  
za pomoc. MK 

PHL sice už letos skončila, my se ale ještě 
s požárními útoky neloučíme. Zima je snad 
ještě daleko, a tak využíváme každou příle-
žitost. Dnes naše smíšené družstvo „dospě-
láků” pohostili Nové Dvory na Boháček 
Cupu. 

Závod v PÚ na 2B na 2 pokusy. První pokus 
byl „klasicky” tak, jak je známe - jen bez čer-
vených praporků a se solidaritou všech sou-
těžících i přihlížejících. Druhý pokus měl, ale 
hned 2 zvláštnosti… nejen, že pozice v útoku 
si každý těsně před provedením vylosoval, 
ale ti, co si vylosovali „zadní” pozice, nestar-
tovali klasicky u plata, ale startovali od terčů.  
To byla teprve výzva! Nad naše očekávání 
tento pokus pro nás dopadl luxusně - 
v  tomto provedení jsme si vybojovali 
2. místo ze 16. Tady se přesně ukázalo to, 
když říkáme, že je důležité umět více pozic - 
vyplatilo se. 
Vzhledem ke smůle v prvním pokusu, kde se 
týmu tolik nevedlo, jsme celkově skončili na 
6. místě z 16. 
I to je za nás super. Užili jsme si to a těšíme 
se zase za rok - to už budeme snad vědět, 
co nás čeká. 

KK

SDH Libiš na závodech  
TFA v Praze – Třebonicích 
Sobota 6.9. patřila soutěži mladých hasičů, 
kteří se zúčastnili závodu TFA v Praze – Třebo-
nicích. I přes velkou snahu a odhodlání tento-
krát medailové umístění nevybojovali. 
Všem dětem však patří poděkování za jejich vý-
kony, reprezentaci sboru a chuť bojovat.  

MK 
 
SDH Libiš na závodech TFA Železný 
hasič junior v Praze-Písnici 
V sobotu 30. srpna, se naši mladí hasiči zúčast-
nili závodů TFA Železný hasič junior v Praze-Pís-
nici. Všichni předvedli skvělé výkony 
a bojovnost v náročných disciplínách. 
Výsledky našich závodníků: 
Kategorie 6–8 let, dívky: Viktorie Štětková  
– 2. místo z 18, pouhé 3 vteřiny od vítězství 
Kategorie 6–8 let, chlapci: Jáchym Kaska  
– 13. místo z 22 
Kategorie 9–11 let: Vojtěch Balon  
– 11. místo z 29 
Kategorie 12–15 let, chlapci: Štěpán Kopačka 
– 20. místo z 27 
Velké poděkování patří všem dětem za repre-
zentaci našeho sboru a také rodičům za pod-
poru.
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